

# 地表温度超过60°C 真的热死人了

## 专家将“元凶”指向了全球气候变暖

当你正走在路上,突然被几只从天而降的小鸟砸中,是什么感受?

这不是电影中的画面,而是真实地发生在近日受热浪侵袭的印度,“每天都有数十只小鸟被热晕,甚至脱水坠亡”。

戈达德地球观测系统模型记录的4月27日世界局地气温,可见南亚次大陆被热浪笼罩。

3月中旬以来,热浪持续笼罩南亚次大陆,已致近百人丧生,数亿人受到影响。至于引发热浪的原因,专家将“元凶”指向了全球气候变暖。



注射水,过去几周已经有数千只鸟得到救治。

不仅如此,印度多地的夜间气温近期都没有降到30°C以下,专家表示,这可能是致命的,因为人的身体状况将不能从白天的高温中恢复。

媒体在报道中指出,由于南亚地区的高温天气通常是从6月开始,而此次热浪远早于同期,这让当地民众和政府措手不及。截至目前,印度至少有25人因热浪丧生,实际数字预计会更高。

在印度的邻国巴基斯坦,近日也出现了类似的极端高温天气。巴气象部门表示,该国大部分地区白天的温度可能比正常温度高出5°C到8°C。该部门警告称,在一些山区,异常高温还会加速冰川融化,进而引发山洪。

截至目前,巴基斯坦已报告有65人在这波热浪中丧生。巴气候变化部长雷曼在一份声明中说:“这是几十年来,巴基斯坦人第一次经历没有春天的一年。”

### 全球粮价或被推高

持续的“元凶”还产生了严重的连锁反应。媒体指出,极端高温最严重的影响,还是落在了最贫困人群身上,他们没有足够的水,更别提使用空调和电扇。

对于那些有条件使用人工制冷的人来说,情况也不容乐观。目前,由于激增的电力需求和电网压力,已经导致印度三分之二的家庭停电。报道称,人们在最需要制冷的时候,却无电可用。

媒体还指出,由于印度70%的电力都来自火电厂,为了给更多运煤列车让路,该国已经取消了数百列客运列车,交通系统正面临严峻考验。

炎热的天气还加重了尘埃和臭氧污染,导致南亚地区主要城市的空气污染指数激增。

更让人担忧的是,小麦生产也正在受到威胁。在印度,约60%的劳动力都在从事农业,其中大部分为户外工作。目前,印度正值小麦收获季节,数百万人面临着在危险天气下工作还是放弃生计的艰难抉择。

媒体指出,俄乌冲突爆发后,印度是少数有能力缓解全球小麦短缺的粮食生产国之一,但当地收成正受极端热浪冲击。知情人士称,为保国内供应,印度政府正就限制国内小麦出口进行商议。

印度政策研究中心资深研究员戴莫达伦警告,因为这场热浪,印度恐怕无法弥补俄乌冲突造成的小麦供应缺口。有分析称,本已呈上涨趋势的全球粮价,恐进一步被推高。

### 人类将经历更严重的高温天气

对于南亚地区来说,极端高温天气并不少见。不过,目前的热浪以其开始时间早、覆盖范围广和严重程度,引发了关注。

媒体介绍称,热浪源于南亚次大陆上空形成的高气压系统。这一系统在压缩云层的同时,也在对空气进行压缩和加热。如果上空没有云层,阳光就会直射到地面上,带走原本有助于冷却空气的水分。随着压力增加,太阳持续炙烤地面,热浪随之形成。

印度气象部门官员莫哈帕特拉表示,降水减少是造成热浪的关键因素之一,印度西北部3月的降雨量减少了约89%,而4月更是减少了近83%。他还称,当地5月将继续经历高于正常温度的天气。

科学家们则将“元凶”指向了全球气候变暖。

媒体援引气象学家米什拉的话说,“毫无疑问,气候变化在其中(热浪)发挥了作用,尽管我们还必须考虑其他因素。”

米什拉表示,人类将在未来20年到30年经历更严重的极端高温天气,最近发生在印度的热浪只是一个“缩影”。他进一步指出:“毫无疑问,未来热浪将更频繁地发生,持续时间更长,覆盖印度次大陆的更大区域……将影响水资源供应、农业、商业和能源需求。”

报道还援引印度地球科学部的一份报告称,到21世纪中叶,该国夏季热浪的平均频率将增加到每年大约2.5次,到本世纪末将进一步增加到大约3次。

媒体也指出,科学家们早就警告,更频繁、更极端的热浪是全球平均气温上升的最直接后果之一。

而对于热浪的威胁,专家认为,目前尚无快速或简单的解决办法,因为气候变化是一个酝酿了一个多世纪的长期问题,光是调整城市建设和经济结构,就需要花费几十年甚至更久。

据上观新闻

## 美国得州小学枪击案后续

# 女教师为保护学生牺牲后,其丈夫因悲痛去世

24日,在美国得克萨斯州尤瓦尔迪市罗布小学枪击案中遇难的一名教师艾尔玛·加西亚的丈夫乔·加西亚因心脏病发作而死亡。

艾尔玛·加西亚在这所小学执教23年,在周二发生的枪击案中,她和在场的另一名教师伊娃·米雷尔斯为保护学生牺牲。被枪手杀害的还有19名学生,共21人。

加西亚夫妇结婚24年,共有两男两女,年龄从12岁到

23岁不等。艾尔玛·加西亚的表妹黛布拉·奥斯汀为加西亚一家组织了筹款活动,最初的目标是一万美元,但是截至周四晚,已筹得的款项超过160万美元。

昨日,艾尔玛·加西亚的侄子在网上传文称,加西亚先生在妻子被谋杀后“因悲痛而去世”,并表示“我真的已经无法用语言表达我们的感受”。黛布拉·奥斯汀也写道:“我相信乔死于心碎。”

当地媒体报道称,乔·加西亚死于致命的心脏病发作。

媒体报道称,警察发现艾尔玛·加西亚时,她双臂拥抱着孩子,直至她生命的最后一刻。“她为了保护她教室里的孩子牺牲了自己。她是个英雄。”

艾尔玛·加西亚和另一位在枪击案中丧生的教师伊娃·米雷尔斯共同执教5年,两人的教龄加起来超过40年。

据海外网



艾尔玛·加西亚和乔·加西亚

您还为颈肩腰腿疼困扰吗?  
**董家骨科膏药铺利用疼痛开关,见效快**

**适用人群**  
颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生(骨刺)、坐骨神经痛、腰肌劳损、风湿、类风湿关节炎、关节肿胀变形、肩周炎等。

地址:沧州市运河区二中东侧工商银行南门对面  
董家骨科 电话:13731731212 17736989779

**司法拍卖公告**

沧州市新华区人民法院将于2022年6月20日10时至2022年6月21日10时止(延时除外),在人民法院诉讼资产网司法拍卖平台进行公开拍卖,公告如下:  
标的物:位于沧州市开发区九河路现代物流商务交易中心1号商业楼116-122铺,2号商业楼102铺,建筑面积:1420.02平方米。竞买人须在人民法院诉讼资产网司法拍卖竞价程序结束前报名、登录人民法院诉讼资产网司法拍卖平台参加竞拍,报名前需交纳保证金。未尽事宜及公告详情请登录人民法院诉讼资产网查询。  
联系电话:18603271030  
沧州市新华区人民法院

**拍卖公告**

沧州市新华区人民法院定于2022年7月8日10时至2022年7月9日10时止(延时除外)在人民法院诉讼资产网司法拍卖平台上进行公开拍卖活动,公告如下:拍卖标的物:沧州市运河区华西小区7#楼1-701室,建筑面积约147.23平方米,起拍价:790000元,保证金:80000元,增价幅度3000元。本次拍卖的标的物以现状为准,本院不承担标的物的瑕疵担保。意向竞买人请实地查看标的物,未看样的意向竞买人视为已进行现状确认,责任自负。未尽事宜及公告详情,请见本院在人民法院诉讼资产网司法拍卖平台上发布的拍卖公告。  
咨询电话:17733763345  
沧州市新华区人民法院

**失眠 易醒 再难入睡**  
**来电申领**

晚上不到8点,困得就睁不开眼,上床却翻来覆去睡不着,好不容易睡着了,满脑子的八卦之梦,即使这样也只能坚持两三个小时,睁开眼就再也无法入睡。白天迷迷糊糊、浑浑噩噩,整天丢东忘西……

俗话说:“不觅仙方觅睡方”。“**优然胶囊**”释放酸枣仁皂苷,缓解紧张的神经,焦躁的身心平和安静,大脑对睡眠信号传导正常,让睡不静、烦躁、多梦、易醒等不适减轻,使睡眠成为自然而然的状态,睡得安稳、踏实,醒后头脑清醒,浑身轻松有力!

申领电话:  
**400-8166-236**  
**15865287108**

陕食药广审(文)第220701-00071号

**断交通告**

依照河北省交通运输厅公路管理局(冀交公路(2021)214号)批复,拟对S337香平线K0+000至K14+342路段进行修复养护。为保证施工期间的施工质量和施工安全,决定于2022年5月25日至2022年11月10日对S337香平线K0+000至K14+342路段进行断交施工。

断交期间过往黄牌货车和其他社会车辆请绕行S284黄辛线、G228丹东线、中辛线-G338海天线、G18荣乌高速、沿海高速等路线,小型车辆和行人可绕行香坊乡战备路,因断交带来的不便,请谅解。  
特此通告

沧州市公安交通警察支队  
海兴县交通运输局

**司法变卖公告**

沧州市新华区人民法院将于2022年6月29日10时至2022年6月30日10时止(延时除外),在京东网络司法拍卖平台进行司法变卖,公告如下:  
标的物:位于沧州市新华区北环十三化建南家属楼57-2-101,建筑面积:57.63平方米,拍卖保留价:45.5万元。竞买人须在京东网络司法拍卖竞价程序结束前报名、登录京东网络司法拍卖平台参加竞拍,报名前需交纳保证金。未尽事宜及公告详情请登录京东网查询。  
联系电话:18603271030  
沧州市新华区人民法院

**沧州市新华区人民法院公告**

鲍胜利:  
本院执行的申请执行人中国工商银行股份有限公司沧州车站支行申请执行你借款合同纠纷一案,案号为(2021)冀0902执440号,因你下落不明,现依法向你公告送达1.《评估报告书》,评估报告书对你名下位于沧州市运河区华西小区7#楼1-701室面积为147.23平方米的房产评估价格为112.66万元,自本公告发出30日,即视为送达,期满后10日内就评估结论向我院提出异议,提出异议期限届满后,我将在人民法院诉讼资产网依法对评估标的物进行网络公开拍卖;2.参加拍卖通知书。本院对该标的物进行第一次网络公开拍卖时间定为2022年7月8日10时至2022年7月9日10时止(延时除外)。  
联系人:张忠宏 电话:17733761722  
地址:沧州市新华区人民法院办公楼201室  
2022年6月26日